ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 

ОЛИМПИАДА
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 8 класса 
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Задача № 1.
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Задача № 2.
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Задача № 3.
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IMoka)xkuTe, 4TO MpH JIOOOM HATYPaJLHOM 71 4YUCIO0 nd +
+ 3n2 + 6n + 8 sBIAAETCHS COCTABHBIM.
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Y KpecTbssHMHA OBLIN KO3a, KOpOBa M KOOBLJIa, a eIre CTor

ceHa U cblH. CBIH MOACYMNTAJ, YTO 3TOI'O C€Ha XBAaTHUT, UTO-

ObI KOPMUTBH KO3y U KOOBIIY OAMH MECHI], NI KO3y U KO-
3 1

poBy - Mecslla, WIH e KOPOBY U KOOBLIY 3 Mecana.

Orer cka3saj, 4TO CHIH IIJIOXO yuuTCHA B HIKoJe. O0bacHU-

Te, IIoUeMy OH ObLJI BIIpaBe TaK CKa3aThb.
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CTo CIOPTCMEHOB BBICTPOEHEI B IIlepeHry. Rakaelii us
HUX OJeT B KpacHbIM MJIN CHMHUN CHOPTHUBHBIM KOCTIOM.
IIpu sTom ecsqu CIHOPTCMEH OZeT B KpacHBIM KOCTIOM, TO
CIIOPTCMEH, CTOAIIUN yepe3 JeBATHh YeJIOBEK OT HEero, ogeT
B CMHHM KocTioM. J[oKakmTe, 4TO B KpaCHbl€ KOCTIOMBEI
oneTel He OoJjyiee 50 cnOpPTCMEHOB.




